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DECLARAÇÃO DE CRITÉRIOS DE ELEGIBILIDADE
Declarante: 
CPF nº: 
RG nº: 

Pelo presente instrumento o DECLARANTE, acima qualificado, na condição de candidato a cargo eletivo da FEDERAÇÃO DE ESPORTE ESCOLAR DE RONDÔNIA - FEERO, CNPJ: 28.398.370/0001-48, Rua Maria Aurora do Nascimento nº 1373, Teixeirão – Cacoal-RO CEP: 76965-522, declara que conhece os termos do Estatuto Social da FEERO, devendo satisfazer os seguintes requisitos para compor os poderes da FEERO:
a) Ser maior de idade
b) Ser brasileiro
c) Possuir formação e experiência compatível com a função.
Declara ainda conhecer que são ao mesmo tempo inelegíveis para quaisquer dos poderes da CBDE:
I - 	para o cargo de Presidente e Vice-presidentes, na eleição que o suceder, seu cônjuge e seus parentes consanguíneos ou afins até o 2º (segundo) grau ou por adoção, assim como pessoas com qualquer vínculo comercial com a FEERO e suas filiadas.
II - para os cargos eletivos da FEERO, pessoas que possuam vínculo familiar (cônjuge e parentes consanguíneos ou afins) até o 2º (segundo) grau ou por adoção com membros dos poderes estatutários da FEERO ou com vínculo comercial com a FEERO e suas filiadas.
III - para o desempenho de funções e cargos eletivos nos poderes da FEERO, mesmo os de livre nomeação, por no mínimo 10 (dez) anos, os desportistas:
a) condenados por crime doloso em sentença definitiva.
b) inadimplentes na prestação de contas de recursos públicos em decisão administrativa.
c) inadimplentes na prestação de contas da própria entidade, inclusive as contribuições previdenciárias, verbas e contribuições trabalhistas.
d) afastados de cargos eletivos ou de confiança de entidade desportiva ou em virtude de gestão patrimonial ou financeira irregular ou temerária da entidade.
e) os que estiverem cumprindo penalidades impostas pelos órgãos de Justiça Desportiva.
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